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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispate
shall be immediately put up again and resold, subject
to the discretion of the Auctioneer. .

II. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 5s.;
and so0 on in proportion.

ITI. In the ease ot Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all vendors to
bid by themselves or their agents.

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
required ; in defanlt of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether gennine
and aunthentic or not, with all fanlts and errors of
deseription, at the Buyer's expense and risk, the day
after the Sale; neither Messrs. Ropinson, Fisaer & Co.
or the Sellers being responsible for the correct description,
genuineness, or anthenticity of, or any fault or defect in,
any Lot; and making no warranty whatever.

L

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot ean on any account
be removed during the time of Sale ; and the remainder

of the Purchase-Money must absolntely be paid on the
delivery.

V1I. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited ;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by
the defaulter at this Sale.



CATALOGUE.

On WEDNESDAY, OCTOBER 23rd, 1907,
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At ONE o'clock precisely.

A set of 6 carved mahogany frame Chairs, seats spring
stuffed and covered in saddlebags

A Lounge Easy Chair, en snite

Another, en suite

A Chesterfield Settee, en snite

A mahogany Dwarf open Bookease and a yellow jardiniére
and pedestal

A shaped ditto Oceasional Table

A ditto Overmantel with bevelled mirror

A oft. ditto Cabinet with glazed cupboard and shelves over

An ash Chest of 4 Drawers

An &ft. 6 Spanish mahogany Hanging Wardrobe, enclosed
by two pairs of panelled doors

A pierced brass Fender, 4ft. 3 long, and another, 3ft. 10

A ditto rail Curb Fender and 2 others

A copper Lamp, fitted for electric light, on brass stand, a
set of fireirons and brush, on stand, an Italian casket,
a piece of matting, and a slop pail

A pair of bronze Lamp Standards with male figure support;
copies of the antique

A carved mahogany frame Music Stool with revolving top,
covered in silk tapestry, and extra cover '
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A couch, spring and hair stoffed and covered in pink
brocade, and extra sqnab '

A Chesterfield Settee, ditto and ditto in tapestry

A Grandfather’s Clock in mahogany case

A Chinese carved ebony Jardiniére Stand with marble
top

An iolaid satinwood oblong Writing Table, fitted 2 drawers,
top lined leather

A brass Corinthian colnmn Table Lamp, fitted for 3 electric
lights

A walnut and rosewood revolving-top folding Card Tuble,
fitted drawer and pools

A large dark green Turkey Carpet, ft. by ft.

A red ground figured ditto, ft. by ft., and the
underfelt

A large dark oak Dining Table, 9ft. by 3ft. 6, on spiral
legs and stretchers

A 4ft. mahogany Wardrobe, fitted sliding trays and 2 long
drawers under, colomns at sides

A walout Overmantel with 3 bevelled mirrors and 2 glazed
cupboards

An ebonized and gilt Music Cabinet with divisions, enclosed
by a glazed door

A bordered Turkey Carpet, 15ft. 6 by 12ft. 3

A Persian Shirvan Rog, 7ft. 2 by 3ft. 5

A pair of Chippendale mahogany Chairs with openwork
backs, loose seats in tapestry

A carved ebony Elbow Chair, cane seat and back

A 3ft. 6 Spanish mahogany Burean Bookcase, glazed doors
over, fall-down front and cupboard under

A 2ft. 9 inlaid mahogany Chest of 3 long Drawers with
brass drop handles

A mahogany bow-front Chest of 3 long Drawers with lions’
head handles

An 8-day Grandfather’s Clock in Old English marqueterie
walnut case

A large steel Fender with copper figures of Sphinxes
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A large blue ground figured Turkry CArpET, 19/t 6 by
13/t. 6

A 4-fold Chinese Screen with old embroidered panels

A similar Screen

A mahogany 2-flap Table, on clab feet

A 4ft. 1 inlaid mahogany Sheraton Chest of 3 long and 4
small Drawers, the centre fitted as u secretaire, hirass
handles and colnmn pilasters

A mahogany 3-tier Washstand with opening top and 2 old
oval trays

A 4ft. ditto Gentleman's Wardrobe, 4 drawers under

A 4ft. ditto Pedestal Table with 6 drawers, enclosed by 2
panelled doors, 6 small drawers over, and arched top
cheval glass in centre

A set of 6 and 2 elbow mahogany Chippendale Chairs with
carved openwork backs and borders, on claw and ball
feet, loose seats covered in moroceo

A Gentleman's mahogany (rame Lounge Easy Chair, hair
stuffed and covered in morocco

A Lady’s ditto

A ditto frame elbow Library Chair in ditto

A set of screw-frame mahogany Dining Tables, on carved
cabriole legs and claw and ball feet, and 2 extra leaves,
opening 716, 8 by 3ft, 10

A ditto ditto Burean with interior fittings, well, aud 3 long
drawers ander

A Tft. dark oak Sideboard, fitted cellarette and shelves,
enclosed by 2 pairs of panelled doors, 3 drawers in frieze,
raised buck with mirror panel, the whole carved with
birde, froit, serolls and stag’s head surmonnt

A ditto Overmantel with bevelled pauvel and shelves

A ditto Coffer with diamond-shaped panels

A Deer’'s Head and Antlers, on oak shield

A set of 3 mahogany Coffee Tables (2 inlaid with vases of
flowers and 1 for chess)

A baby GrAND PIANOFORTE, (richord, overstrung iron
Srame, in rosenood case, by KiIREMAN
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A carved mahogany-frame Sereen with silk tapestry and
bevelled glass panels

An inlaid ditto Lady’s Writing Table with pigeon-holes and
4 drawers, and folding top to form an ordinary table

A mahogany Card Table, inlaid brass, with sliding folding
top and pull-ont drawer, fitted as writing table

A black and gold lacquer Cabinet of 11 drawers, enclosed
by a pair of panelled doors

A 3ft. 6 buhl China Cabinet, fitted shelves, enclosed by a
bevelled glazed door and long drawer under, ormolu
monnts and mouldings

A 6ft. ditto Settee with high shaped back all round and
hair stuffed squab

A Mantel Clock in shaped buhl case

Two Elbow Chairs of Lounis XIII. design, carved with
maegks and serolls

Three old Sheraton mahogany Chairs, a gilt frame cheval
screen with engraved glass panel, a Chippendale open-
work-back chair, and another

Two carved mahogany hall Chairs, a small oak table, a
carved mirror frame, and a carved pillar and triangular
base

A mahogany corner Cupboard, fitted shaped shelves,
enclosed by a pair of panelled doors

A Turkey Carpet, 10ft. 8 by 7it. 9

A large Persian Rug, 7ft. 2 by 3ft. 8

An oak Cabinet of Flemish design, enclosed by 2 pairs of
panelled doors, carved with masks, &e.

A lounge Easy Chair, spring stuffed and covered in saddle-
bags

A Queen Anne walnnt Settee with 3-division back and
loose seat, covered in tapestry

A set of 6 and 2 elbow Chippendale mahogany-frame

¢~ (Chairs, the seats covered in old gold rep, at per chair

Two green ground Oriental Prayer Rugs, 3ft. 6 by 2ft. 2
Two ditto, blue ground
Two ditto, green ground, 4ft. 2 by 2ft, 2
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A pair of large carved and gilt wood Candle Branches

A ditto Wall Panel, carved with grape vine, &c., with a
painting on the reverse side

A 3ft. 6 antique Italian Cabinet, inlaid tortoiseshell and
ivory, with ormolu mounts

A 3ft. 9 mahogany Table with ormolu mounts

A finely carved Harp, &y ERARD

A Louis XV. Bracket Clock

A Mirror in finely carved Lounis XV. frame, 37in. by 26

A ditto in finely carved Italian frame

A ditto in carved (Qneen Anne frame, 28in. by 16

An inlaid satinwood urn-shaped Knife Box

An antique hexagonal Casket with ivory panels

A pair of Egyptian marble Vases with ormoln monnts

Aun Old English mahogany Burean Bookcase, enclosed by
a pair of glazed doors, fall-down front, on carved cabriole
legs

A 4-fold Sereen, the panels embroidered with birds, &c., in
silk

A mahogany oval Table with glazed top

A pair of bronze Candelabra for 4 lights

A pair of circular Stained Glass Panels, from a Chareh at
at Lichfield

A 4ft. Spanish mahogany Bookcase, enclosed by 2 pairs of
glazed and carved panelled doors, fluted cornice

A 20in. inlaid ditto Cabinet, on stand

A 3ft. ditto Card Table

A Violin and 2 bows, in case

A pair of old French pearwood Wall Brackets, richly
carved with fruit and flowers

Three dozens and 7 old Port, sealed

Two dozens and 10 Burgundy, Volnay

Three dozens and 1 Haut Santerne

A large Portiére

A ditto Portidre

A Grandfather's Chiming Clock in Old English mahogany
case
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A carved walant Music Canterbury with drawer nnder, and
a ditto card table with revolving top, on carved pillar
and claw

An S8ft. mahogany winged Wardrobe, the centre fitted
gliding trays and 4 drawers with sank handles, dress
pegs at the sides, enclosed by 3 panelled doors, by
JAcksoN & GRAHAM

A ditto Wardrohe, fitted shelves, pegs, &c., enclosed by
3 panelled doors

An inlaid mahogany Sheraton Chest of 3 long Drawers

A mahogany Dwarf open Bookease

A ecarved oak 2-tier Buffet, fitted drawer and cnpboard,
and raised back with shelf

A set of mahogany teleseope frame Dining Tables, on
fluted legs, and 4 extra leaves opening  ft. by

A large well-made walnut Overmantel with 3 bevelled
plates and shelves for china

Thirty pieces of ivory Chessmen in decorated box, and a pair
of gilt-metal girandoles with branches for electric light

A Girandole in decorated gilt frame, of Louis XVI. design,
with 5 branches for electric light

An Old English mahogany shaped Pembroke Table, on
reeded legs, with flower stand under

A small old Italian Croeifix, monnted with engraved
mother-o’-pearl

A 7ft. 6 dwarf ebonized China Cabinet, inlaid with brass
and red trrtoiseshell, the centre enclosed hy panelled
door, glazed ends, ormoln male masks and mounts

A ditto Cabinet, fitted shelf, enclosed by glazed door, and
marble top

An oblong mahogany Table, inlaid with shell, and a carved
wood Italian jardiniére, supported by boy

An old 4-fold leather Screen, painted with foliage and scrolls

A large Rtaliar walnut Bureau CABINET, fitted shelves and
3 small dramwers, enclosed by a pair of bevelled mirror
doors, fali-down front, and 4 long drawers under, the
whole inlaid with ivory in floral scrolls, masks, subject, §e,
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124 A ditto Kneehole Table, en suite, fitted 7 drawers and cup-
board, the back with 6 small drawers

é 120 An Old English satinwood semi-circular Side Table, inlaid

1*1:‘\ ’ with fan-shaped design, festoons, &c., on circnlar tapered

legs
‘ 126 A ditto Cabinet, enclosed by a pair of glazed doors and
£l capboard under, inlaid with musical trophies, grape vine
bt and floral serolls

127 A 3ft. 9 Old English Secretaire Bookcase with Amboyna
wood panels, enclosed by a pair of glazed doors,
secretary drawer, and 3 long drawers under

. 128 An inlaid mahogany and satinwood Writing Table, fitted
[7]e 2 drawers, top lined leather
~129 A fine fancy Kirman Tarkey Carpet, 13ft. 7 by 11ft. 2
= 130 A Persian Rug, 5ft. 9 by 3ft. 11
131/ A large Sondanese Settee in 3 divisions, covered with
m vellum, overlaid with metal and inlaid silver. Formerly
the property of the late Panmure Gordon, Esq., from
: Loudwater House
132' An upright Writing Cabinet with drum-shaped centre and
— ’FT small divisions over, en suite. Ditto
133 A pair of Palm Stands, en snite. Ditto
j A teakwood Lounge Lhmr richly carved with foliage and
dragon elbows. Formerly belonging to the King of
Benin
135 A circnlar mosaic-top Tuble with view of St. Peter’s, Rome,
on wood tripod and triangular base. Formerly belonging
to the Duke of Cambridge
136 A pair of Japanese lacquered Vases with wide crinkled lips
and the black and gilt lacquer stands
137 A pair of ditto Vases with lacquered panels and flowers
and foliage in colours
138 A bordered Axminster Carpet, 19ft. 6 by 13ft. 6
139 Another, 15ft. by 13f:. 6
140 A set of 4 carved and gilt Louis Seize Chairs, the seats
hair stuffed and covered in silk
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A Dutch marqueterie Dwarf Cabinet, fitted shelves, enclosed
by glazed doors

A 5ft. mahogany Side Table, on carved ecabriole legs and
paw feet

Five small water-colour Drawings in 1 frame and 2
Portraits of Horses

Four Cushions in embroidered silk covers and 6 window
curtains, varions

An oak Jacobean Chest of Drawers

A pair of Queen Anne brass Candlesticks

A large handsome Tiger Skin with stuffed head, monnted
as a rng

A Leopard Skin ditto

A 3ft. inlaid mahogany Writing Table with eylinder
front

A 3ft. ditto bow-front Boot Cupboard

A 3ft. 6 mahogany Hanging Wardrobe, with | long and 2
short drawers, key-pattern cornice

An old Chippendale mahogany Table, on cabriole legs and
club feet

A carved mahogany Mantel-piece with mirror panels;
opening for fireplace, 36in. by 36

A fancy Turkey Carpet, 13ft. 4 by 10ft. 6

Another, 14ft. 7 by 10ft. 6

A pair of old blue and white china Beakers

An old bloe and white hawthorn Vase

A pair of blue and white china Vases, fitted for electric
light

A Sévres china Bowl, on ormolu stand

A Chinese bronze Figure of Bhuddha

A pair of 6-light brass Candelabra, fitted for electric light,
gsurmounted by figures of balancers, marble bases

A Striking Clock with thermometer and aneroid barometer,
in massive marble case

A Coreranp Fignre of a seated Girl holding dog and a
small clock in metal case
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A makogany frame full-sized BiLLiarD TABLE, by THURSTON
aND Co., 12 cues, long butt, half butt, rest, long rest, cue
rack, butt rack, marking board, framed rules, smoothing
iron, brush, 2 sunlight oil lamps, a sliding bar, 3 ivory
billiard balls, a holland dust cover, and a waterproof
cover

A fine-toned OnroupsTRION with reed and brass instruments,
kettle drum, triangle, §ec., driven by electric motor, in
gilt decorated walnut case, by Imaor & MUgELE, and 15
extra barrels, playing operatic and popular music

An old Sheraton mahogany DBurean, banded with satin-
wood, 4 drawers nnder, brass drop handles, inlaid with
vase and fan-shaped designs

A circular satinwood 2-tier E’tagére with metal gallery, on
pillar and claw

A circular rosewood Show Table, fitted 2 small drawers

A mahogany China Cabinet, of Louis Seize design, fitted
plate glass shelves, mirror back, enclosed by glazed door

A similar Cabinet

A circular carved mahogany Table, of Chippendale design,
on pillar and claws

A set of b fine old WiLuiam axp Mary CuARs with high

backs, inlaid in birds and folinge, on cabriole legs and

claw feet, the loose scats in green figured damask, at per
chair

A 9ft. 3 satinwood Bookcase, fitted shelves, enclosed by 2
pairs of glazed and 2 pairs of panelled doors

A Tarkey Carpet, 14ft. 1 by 9ft. 9

An Indian ditto, 12ft. 4 by 9ft. 2

A 5ft. well-made Spanish mahogany cylinder-front pedestal
Writing Table, fitted 6 small drawers, 6 pigeon-holes,
and pull-ont writing slide, 9 drawers under, fitted with
Hoess' locks, small raised baclk, with carved decorations

A circular-top TABLE, overlaid with tortoiseshell and inlaid
mother-o'-pearl and piqué with gold, in panels, children
at play, chimere, §e., in the style of BERAIN, on fluted
pillar, plinth and paw feet
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A Chippendale mahogany Table, fitted drawer

A beautiful Old English Brackrr Crock in inlaid satin-
wood ballon-shaped case, with silver dial, by Jomx
JomnsoN, London, 23in. kigh

-,
\

STATUARY.

A finely sculptured life-size Fignre, Venus de Mediei, 5ft. 4
high, on wood pedestal with revolving top

A ditto antique colossal Bust of Juno, 3ft. high, and the
cirenlar ApAM’s pedestal, on stone base, total height 8ft.

A ditto Bust of Jupiter, signed LroroLpo VANELLI, on a
similar pedestal

A ditto Buost, Apollo Belvedere, 29in. high, on seagliola
pedestal j05, 237

A ditto Bust, Homer, 25in. high, and marble pedestal

186‘ A pair of ditto cirenlar Bas-reliefs, Night and Morning,

A

after THORWALDSEN

A large circalar Plaque with profile bust portrait of Mozart.
Signed F. Cook

A ditto ditto, Cicero, signed F.C.

A classical Female Bust. Signed Mornaghini, Roma, 1873

An antigue Group, David and the Lion, 30in. high, on
metal-mounted scagliola column

A large oval Plaque, carved with profile bust portrait of
Lavrati, an Italian artist, surmonnted by emblems of
Painting L%

A finely-sculptured reclining FEMALE FIGURE ASLEEP, ﬁer
head resting on a pillow. 5lin. long. Signed Cav.
Giosué, Argenti F. Milano, 1868

PICTURES.

A Portrait of Thomas Faed, R.A., W. Doveras, 1850
The Stag Hunt, ParroceEL

Birds, Fruit and Monkey, HONDECOETER

A water-colour Drawing, View of a Town, PINELLI
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197 A crayon Drawing, Lady, Attendant and Dog, W. ANDREWS
198 A pair of ditto, Lady and Gentleman, Dit1o

199 A small Ceiling Panel, Capids and Clonds, with wreath
; and flowers

200 A Village Scene with Mountains, Durer Scaoor

201 A View on Hampstead Heath, with Cattle, J. Burxkr

202 A Figure Subject, SToTHARD, and one other

203 The Madonna and Child, Sasso FeErgaTo

204 Figores at a Well, RomangLLi, and one other
EU:}T A River Scene, with Fignre, ExGLisHE ScroOL
2@_} A Seascape, P. Movamy

207 A Landscape, with Goats and Figuares, K. Duv Jarpix
208 Westminster Abbey, Scorr

202 A Portrait of Anne d’Aatriche, FreNcH ScHooL
210 A Landscape and Figures, RuvspagL

211 A Portrait of a Lady, Sir Perer LeLy

212 The Marriage Feast, OLp FraNEs

213 St. Muark’s, Venice, CANALETTO

214 The Madonna, Child, and St. John, A. peEL SarTO
215 The Grand Canal, CANELETTO

216 The Interior of a Church, ITaLiAN ScHOOL

217 Portrait of Lord North, ZoFraxy

FINIS,

NOTE.—Messrs. ROBINSON, FISHER & CO. will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors
or Purchasers more than 2 days from the dav of Sale. and
any lot left after that time will be subject to a charge fo1
warehouse room of 1s. per lot per day.






